Gyakorl6 feladatsor: 3.

. Hozza egyszertibb alakra a kovetkez§ kifejezéseket!

(a) log, <\/b\/b\/l_)- \3/52\/13), ahol b >0, b#1
(b) a®>'8327 ahola >0, a#1
. Van-e olyan értéke a p paraméternek, amelyre a kovetkezs egyenletnek nincs valés gyoke?

x p x J—
x2—4 + xt2x + x2—x—2 0

. Oldja meg a kovetkez6 egyenlGtlenséget a valés szamok halmazan!

1 1
z—2  z+3 <1

. Az m val6s paraméter mely értékei mellett lesznek a p(z) = 22> — (8m — 2)z — 2m — 7
polinom barmely val6s szamhoz tartozé helyettesitési értékei pozitiv szdmok?

. Van-e olyan haromszog, amelyben az egyik sz0g szinusza egyenld egy masik szog koszinu-
széval, és a haromszog oldalai egy szamtani sorozat szomszédos tagjai? (Ha nincs ilyen,
bizonyitsa, hogy nincs, ha van ilyen, mutasson ra példat!)

. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely dtmegy a (—4;3) ponton, és a koordi-
natatengelyekkel 25 egységnyi teriiletii haromszoget zar be!

. Hany olyan n természetes szam van, amelyre az T—_l; kifejezés értéke szintén természetes
szam?

. Van kilenc, kiils6re egyforma érménk, de az egyik nehezebb a t&bbinél, amelyek egyforma
siulytnak. Keresse meg a nehezebb érmét egy kétkart mérleg segitségével, amelyen két
mérést végezhet!

Gyakorl6 feladatsor: 4.

. Fejezze ki 1g15-0t p és q segitségével, ha tudja, hogy lg75 = p és 1gd5 = q.

. Ha egy téglalap egyik oldalat 4m-rel megroviditjiik, masik oldaldt pedig 3m-rel meg-
hosszabbitjuk, akkor olyan négyzetet kapunk, amelynek teriilete 3m2-rel nagyobb, mint
az eredeti téglalapé volt. Mekkorak a téglalap oldalai?

. Oldja meg a kovetkez6 egyenlGtlenséget a valos szimok halmazan!
Vi4+4dr+4<x+6

. Hatarozza meg a k valos paraméter értékét tigy, hogy a p(r) = (5—k)z*—2(1—k)z+2—2k
polinom barmely val6s szamhoz tartozo helyettesitési értékei negativ szamok legyenek!

. Egy haromszog oldalai olyan szdmtani sorozat egymés utani tagjai, amelynek kiilonbsége
1. A legnagyobb szog kétszerese a legkisebbnek. Mekkorak a haromszog oldalai?

. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely dtmegy a P(3;5) ponton, és a koordi-
natatengelyekbdl egyenls szakaszokat vag le!

. Elsallithato-e 220 legalabb kettd, egymast kovetd pozitiv egész szam Osszegeként?

. A 8 x 8-as sakktéblarol a bal als6 és a jobb felsG sarokban 1év6 mezdket levagtuk. Le
lehet-e fedni hézagmentesen és atfedés nélkiil ezt a csonka sakktablat 1 x 2-es dominokkal?



